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38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA 
10 DE NOVEMBRO DE 2025

ÀS 18:30h (Dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA
(Uso da Tribuna Livre)
A Sra. Lucinéa Guimarães Santana Santos, responsável pelo serviço de atendimento ao Doador 
e Captação de Doadores do HEMOBA fará uso da tribuna para abordar o tema: A Doação e sua 
importância para a saúde pública.

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 064/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
Dispõe sobre o recolhimento de veículos abandonados ou estacionados irregularmente em vias 
públicas no Município de Brumado, institui multa ambiental e dá outras providências.q

PROJETO DE LEI Nº 063/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
Institui o "Dia Municipal do Doador Voluntário de Sangue" no município de Brumado -Bahia e dá 
outras providências.

(EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 062/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
Declara de Utilidade Pública  a Associação Rural do Povoado de Coqueiro,  na forma abaixo 
definida.

PROJETO DE LEI Nº 061/2025
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento à Pessoa com Transtornos e Deficiências, e  
dá outras providências.

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº014/2025
PROCEDÊNCIA: JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
A RONDA COMUNITÁRIA ESCOLAR NA PESSOA DO MAJOR GENTIL-COORDENADOR, E SUA 
EQUIPE  DE  ATUAÇÃO  PELO  ÓTIMO  SERVIÇO  PRESTADO  NAS  ESCOLAS  DO  MUNICÍPIO, 
INCLUSIVE NA ZONA RURAL.

INDICAÇÃO Nº 743/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, Limpeza da Lagoa do Jurema, no distrito 
de Arrecife no nosso município.
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INDICAÇÃO Nº 744/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  Que coloque  ar  condicionado  e  uma 
televisão na recepcão e a reforma do bebedouro que se encontra quebrado do USB KEILA 
FRANCIOLE ALVES LIMA TEIXEIRA, Localizado na Rua: São Joaquim no Bairro São Jorge, no 
nosso município de Brumado

INDICAÇÃO Nº 745/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, na PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICADAS, das 
RUAS, Maranhão, Ceará, Piauí, Sergipe, Fidelcino Abrantes, Manoel Fernandes, Oldack Neves,  
Vereador Paulo Chaves,  Vereador Políbio Amorim, nas AVENIDAS, Doutor Antonio Rizerio e 
Vereadora Ester  Trindade,  e  PRAÇAS,  Abdias Azevedo,  Hélio  Leite  e Heráclito  Cardoso,  no 
Bairro Jardim Brasil, em nossa cidade, Brumado.

INDICAÇÃO Nº 746/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  que  INSTALE  CÂMERAS  DE 
MONITORAMENTO EM TEMPO REAL NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO Nº 747/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, PROMOVA A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA 
ENTRE AS RUAS VÓ CONGONHA E ARGEMIRO JOSÉ GOMES, NO BAIRRO DO TANQUE, COM 
CRIAÇÃO DE ÁREA VERDE.

INDICAÇÃO Nº 748/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de pavimentação asfáltica 
na rua padre Anchieta, iniciando da Praça Clóvis Coqueiro, Bairro novo Brumado, até o final da 
Rua no Bairro Dr. Juracy.

INDICAÇÃO Nº 749/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  para  que  possam realizar  uma visita  
técnica e viabilizar a construção de uma PASSAGEM MOLHADA sobre o Riacho Boa Sorte na 
comunidade  de  Campo  Seco  2,  nas  proximidades  das  residências  de  Dona  Durvalina  e 
Marquinhos da oficina.

INDICAÇÃO Nº 750/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que seja realizada a pavimentação 
asfáltica da Avenida Ana Lídia Viana Cardoso, no bairro Novo Brumado.

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo
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